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El té de Misiones, presente por primera vez en Caminos y Sabores de la mano de Sublime Té 

La marca lanza una colección de doce Blends y cuatro tés de Origen.

Sublime Té nace por amor al té y para difundir el auténtico té argentino de Misiones. Las propiedades del suelo, el clima y la altura le confieren un sabor único, especialmente delicioso. 

La marca ofrece té argentino en Hebras Enteras Premium, resultado de la cuidadosa selección de los brotes y la atención al proceso, cuidando la biodiversidad, inocuidad y aplicando las últimas innovaciones en materia de trazabilidad. 

Sublime Té se presenta por primera vez en Caminos y Sabores, lanzando una colección de 12 Blends  y 4 Tés de Origen, cuidadosamente diseñados para deleitar a todos los paladares. Destacando las raíces argentinas, Sublime Té tiene como objetivo dar a conocer el té Argentino al mundo.

En el stand se realizarán asesoramiento, degustaciones y compra de los productos acompañados por riquísimas galletitas para acompañar las infusiones. Todas se presentan en cajitas ideales para obsequios personales y empresariales.
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