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Sublime Té invita a vivir una experiencia sensorial única en Caminos y Sabores
En el corazón de la feria Caminos y Sabores edición BNA, Sublime Té vuelve a cautivar al público con una propuesta que trasciende la simple infusión: se trata de una experiencia sensorial pensada para los amantes del té y quienes buscan sorprenderse con nuevas formas de disfrutarlo.
Con una estética cuidada y un profundo respeto por el té misionero, Sublime Té ofrecerá del 3 al 6 de julio, degustaciones de blends premium, cuidadosamente diseñados por sommeliers y tea-blenders. Este año, los visitantes podrán descubrir hasta 12 mezclas diferentes, con perfiles que van desde los sabores cítricos, especiados, florales y frutados, hasta aquellas combinaciones con toques mentolados, elaboradas a partir de frutas, hierbas, especias y flores seleccionadas.
Uno de los grandes atractivos de esta edición es la línea de tés de origen, que resalta la identidad del té misionero a través de cuatro propuestas puras que reivindican el terruño y el trabajo local.
Sublime Té también lanza su nueva presentación en latas boutique, con cuatro diseños únicos que combinan elegancia y practicidad. Pensadas para convertirse en regalos personales o corporativos, estas latas reflejan el espíritu de la marca: cuidado, belleza y calidad.
Durante toda la feria, el stand ofrecerá asesoramiento personalizado sobre la preparación del té (temperatura, tiempo, aroma, licor) y sugerencias de maridaje, incluyendo una selección de galletitas artesanales que realzan cada sorbo.
Como parte de su misión de difundir la cultura del té argentino, Sublime Té busca instalar la Ceremonia del Té de la Tarde al estilo argentino, una propuesta que combina lo mejor del té nacional con pastelería típica de nuestro país, manteniendo la gracia y elegancia de la tradición, pero con un toque local y auténtico.
Además, la marca presentará su servicio de tés para eventos privados y corporativos, ideal para empresas que buscan agasajar con distinción y calidez.
Sublime Té invita a todos los visitantes de Caminos y Sabores a acercarse a su stand y descubrir un universo donde el té argentino se convierte en protagonista. Una oportunidad para explorar sabores, conocer el origen de cada hoja, y dejarse llevar por una propuesta que combina calidad, identidad y emoción en cada taza.
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