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Ciudad de Buenos Aires, xx de 2025

Lucio Marini recibió el reconocimiento Gratitud 2025 por su compromiso con la cocina regional
En la tercera jornada de Caminos y Sabores, que se desarrolla en La Rural hasta el 6 de julio, el chef santafecino fue reconocido por una trayectoria distinguida por la difusión de la cocina argentina, la dedicación y el amor por los productos locales.

Convencidos de que la cocina es parte fundamental de la identidad cultural, desde hace 19 años, El Gran Mercado Argentino es el espacio de encuentro por excelencia para chefs de todo el país y en 2023 instituyó el Reconocimiento Gratitud, para distinguir a aquellos que con entrega, pasión y vocación, transmiten ese saber con respeto por los ingredientes, las técnicas y las tradiciones. 
En la tercera jornada de Caminos y Sabores edición BNA, que se desarrolla en La Rural hasta el 6 de julio, se entregó el reconocimiento a Lucio Marini, por su compromiso sostenido con la difusión de la cocina regional argentina y una trayectoria marcada por la dedicación y el amor por los productos locales.
Al anunciarlo, destacaron que “Marini ha sabido ganarse un lugar especial en el corazón del público de Caminos y Sabores, convirtiéndose en un puente entre la tradición y la innovación y en un verdadero embajador de la cultura culinaria argentina”. En ese sentido, explicaron que esta distinción es la manera de agradecerle y el corolario de un gran trabajo en equipo: “Este año hemos elegido una persona con una gran trayectoria, pero sobre todo un ser humano cordial, siempre dispuesto a atender una mano y sobre todo alguien que ama Caminos y Sabores”.
El chef santafesino, que había ofrecido una masterclass en el espacio de cocina Paladini, se mostró sorprendido y emocionado al escuchar su nombre como merecedor de a distinción: “Este premio tiene que ver con el reconocimiento al esfuerzo que uno hace siendo del interior, del federalismo, de acompañar y de estar siempre tratando de mostrar el producto”. Con su reconocimiento en mano, Marini afirmó que es un mimo que hace que mañana arranque “con más fuerza para seguir cocinando y pensando en cosas más lindas”.
En esta edición de la feria, Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires es el anfitrión de Caminos y Sabores edición BNA; Río Uruguay Seguros, SAGYP y Secretaría de Turismo, Ambiente y Deportes son sponsors; los gobiernos de Río Negro y de Tucumán y el Instituto Nacional de la Yerba Mate son auspiciantes; y el IPCVA, KER Hoteles, Metro Servicios, Santa Fe y Tierra del Fuego acompañan el evento.
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